



У К Р А Ї Н А
ВЕРХНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Калуського району Івано-Франківської області
Сорок четверта сесія восьмого скликання

Проект Р І Ш Е Н Н Я

від 19 квітня 2024 року
№ ___-44/2024

с. Верхня

Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в постійному користуванні КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області площею 0,1163 га за кадастровим номером 2622880801:01:001:0222 з цільовим призначенням 03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги, яка розташована по вул. Шевченка, 52 в с. Верхня в межах території Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області

Розглянувши звернення керівника КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області (код ЄДРПОУ 42195683) **гр. Маліборської Ірини Василівни** про необхідність проведення інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в постійному користуванні комунального некомерційного підприємства площею 0,1163 га за кадастровим номером 2622880801:01:001:0222 з цільовим призначенням 03.03 Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги, яка розташована по вул. Шевченка, 52 в с. Верхня в межах території Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області у зв'язку з уточненням її меж та площі з метою реконструкції існуючих та влаштування нових каналізаційних очисних споруд (септиків) для збору й очищення побутових і господарських стічних вод, а також для встановлення огорожі та здійснення благоустрою прилеглої до КНП території, враховуючи звернення **гр. Попадюк Алли Петрівни**, жительки с. Верхня, вул. Галицька 1а щодо вилучення частини території земельної ділянки для ведення ОСГ орієнтовною площею 0,01 га, керуючись ст. 26 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про землеустрій», Законом України «Про державний земельний кадастр», , Земельним кодексом України, враховуючи Постанову КМУ від 5 червня 2019 р. № 476 «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» із змінами внесеними згідно з Постановою КМУ № 1098 від 20.10.2021, а також враховуючи рекомендації постійної комісії сільської ради з

питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, підприємництва та сфери послуг, **Верхнянська сільська рада**

в и р і ш и л а :

1. Надати дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в постійному користуванні КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області площею **0,1163 га** за кадастровим номером **2622880801:01:001:0222** з цільовим призначенням **03.03** Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги, яка розташована по вул. Шевченка, 52 в с. Верхня в межах території Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області у зв'язку з уточненням її меж та площі з метою реконструкції існуючих та влаштування каналізаційних очисних споруд (септиків) для збору й очищення побутових і господарських стічних вод, а також для встановлення огорожі та здійснення благоустрою прилеглої до КНП території.

2. Замовником з виготовлення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності площею **0,1163 га** за кадастровим номером **2622880801:01:001:0222** з цільовим призначенням **03.03** Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги, яка розташована по вул. Шевченка, 52 в с. Верхня в межах території Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області визнати **КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області**, в особі керівника **гр. Маліборської Ірини Василівни**.

3. Виготовлену технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності, яка знаходиться в постійному користуванні КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області площею **0,1163 га** за кадастровим номером **2622880801:01:001:0222** з цільовим призначенням **03.03** Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги, яка розташована по вул. Шевченка, 52 в с. Верхня в межах території Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області представити на розгляд та затвердження сесією Верхнянської сільської ради.

4. Вилучити з користування **гр. Попадюк Алли Петрівни**, жительки с. Верхня, вул. Галицька 1а частину території земельної ділянки для ведення ОСГ орієнтовною площею 0,01 га у зв'язку з добровільною відмовою від права користування та передачі частини такої земельної ділянки під влаштування каналізаційних очисних споруд та огорожі для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Верхнянської сільської ради Калуського району Івано-Франківської області.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, підприємництва та сфери послуг Верхнянської сільської ради.

Сільський голова

Михайло МАЛІБОРСЬКИЙ